



佘詩曼·林峯·羅子溢·梁諾妍與陳瀅等昨日出席新劇《家族榮耀 之繼承者》宣傳活動,現場播放精彩片段,見子溢與梁諾妍有大量情慾 鏡頭,林峯笑言不明子溢為何近期艷福無邊!阿佘稱今次是本色演出 不會像之前《新聞女王》霸氣盡現,並自爆拍掌摑戲時,遭摑到耳鳴!

▲詩曼與林峯相隔9年再合作,一 **万** 眾劇迷熱切期待。林峯笑言奉旨 與阿佘談情説愛,雖然他演律師,但 會「幫親不幫理」,並指之後演有錢 人的黃浩然會介入他們之間。問阿佘 要在林峯和黃浩然之間做抉擇是否很 難?她説:「唔係選擇嘅問題,係我 個角色本身都有某啲遭遇,加上有事 業心會阻礙一啲決定。| 並笑言以歌 曲《越難越愛》來形容她與林峯的關 係最貼切。

提到《新聞女王》叫好叫座,今 次再拍新劇會否有更大壓力?阿佘 説:「壓力就冇,因為係另一個劇 種,而且所有角色戲份都幾平均。」 她笑稱今次角色與 Man 姐有很大分 別,演繹上會溫柔得多,符合其本色 演出。提到她被余安安掌摑一幕,阿 佘説:「消腫方面我唔擔心,反而係 摑完後有耳鳴,好彩幾十秒後就冇 事:其實我寧願被人打,都唔想做打 人嗰位,因為好大壓力,驚整傷對方 又怕NG。」林峯笑言有被阿佘掌摑, 好讓對方心理平衡一些。

首次拍長劇就有大量親熱戲的梁諾 妍直言拍攝時剛懷孕,但為免大家有壓 力就沒説出來。子溢表示早知梁諾妍懷 孕:「我有兩個小朋友,所以聞到陣 除,從佢平時嘅舉止同習慣,就知佢有 咗,所以大家明白我當時有幾大壓力

■林德信於 Ig 上載太太大肚照,以

及BB腳仔照(圓圖)。

怕有動作整親佢。(今次尺度同《婚後 事》邊套大啲?)子溢説:「當然《婚 後事》尺度大好多。今次我角色好風 流,所以俾林峯笑,除咗兩位女朋友都 有唔少女伴。」

陳瀅被嫌肥成功減磅

問梁諾妍老公洪永城有否來監 場?子溢笑言沒有,但透露洪永城鼓 勵他去盡一點,因為洪永城喜歡看這 種畫面,梁諾妍亦説:「老公都叫我 去盡啲,拍完我有畀佢睇片作賽後檢 討, 佢有教我點樣再做好啲。

陳瀅表示阿佘用另類方法鼓勵她 減肥:「當時我仲脹脹哋,大家開工



一齊食飯,阿佘見我食飯飲湯,就用 凌厲眼神同認真口脗講『你仲食』 我只好飲兩啖湯,都明白阿佘為我 好,結果佢成功令我減到少少磅。」





年年遭太太投訴冇送禮 吉佩送護膚品補

恒及支嚳儀等《中年好聲音》第一季歌手,昨日 到商場出席《一班好聲音「十」力無限演唱會》 發布會,吸引逾百粉絲到場支持。 適逢是母親 節,吉吉與支嚳儀均偕子女到場,同樣已為人父 的顏志恒表示細仔患猩紅熱,前晚入醫院睇急 症,但未有進展,故太太要再帶兒子睇醫生,令 他很擔心,原本一家人打算晚上慶祝也只好取

點會唔心酸!」

吉吉表示活動後偕太太和子女跟外母食飯慶 佳節,又指太太每年都投訴沒收到禮物,今年決 定買護膚品送給太太。羅啟豪對於《中年2》亞 軍譚輝智獲獎後率先開個唱,他表示不會羨慕: 「佢好叻,我好欣賞佢,戥佢開心,佢都有問我 意見。



母親節宣布做老 昨日是母親節,林德信(Alex)藉這個溫馨日子

宣布兩個月前已成為人父,「小公主|取名林明, 是由爺爺林子祥改的。他又稱另一個「BB」新專輯 已製作完成,感謝太太(Candace)照顧家庭,讓 他專心事業,可謂雙喜臨門。Candace 爆 Alex 等候 BB 出世時很緊張:「我喺產房等生嗰陣,護士問 我老公去咗邊? Alex 好緊張又坐唔定, 所以成日 周圍行希望放鬆啲,又知我等咗12個鐘仲未生 得會好肚餓,所以去買蛋撻,我就食住蛋撻,多 咗氣力就生到BB。」



■王嘉爾與黎芷珊暢所欲言。

由黎芷珊主持的無綫節目《芷珊約您》 最新一集邀得王嘉爾(Jackson)任嘉賓,不顧 家人反對勇闖 K-Pop 的 Jackson 憶述當年爸 爸開出讓他入行的條件:「爸爸半開玩笑話 『攞到冠軍畀你去』,講呢句説話即係唔畀 我去,因為知我冇可能攞到。」芷珊特意邀 來 Jackson 父親受訪,王父百言當年有意刁 難兒子,但現在看到他的驕人成績感自豪。 王父眼泛淚光説:「人哋禮拜六日休息,佢 就返內地跑行程,趁坐飛機休息,作為父母